
PAUTA
PARA A 117ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 11 DE OUTUBRO DE 2011
 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento
Interno.

1ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 61, de 2011, de autoria do Tribunal de
Justiça. Altera a Organização e a Divisão Judiciária do Estado.
 
2 - Projeto de lei nº 968, de 2011, de autoria do deputado Carlos Giannazi.
Assegura a reserva de no mínimo 30% dos ingressos, para os eventos da Copa
do Mundo que acontecerão no estádios de futebol do Estado, pelo valor de
meia-entrada para estudantes, idosos, desempregados e aposentados.
 
3 - Projeto de lei nº 969, de 2011, de autoria da deputada Vanessa Damo.
Dispõe sobre a obrigatoriedade da presença de duas equipes médicas e dois
pediatras na sala de parto em hospitais, clínicas e unidades de saúde, da rede
pública ou privada, em partos gemelares.
 
4 - Projeto de lei nº 970, de 2011, de autoria do deputado José Bittencourt.
Classifica como Estância Turística Histórica o Município de Cubatão.
 
5 - Projeto de lei nº 971, de 2011, de autoria do deputado José Bittencourt.
Declara o Município de São Bernardo do Campo "Capital do Automóvel".
 
6 - Moção nº 110, de 2011, de autoria do deputado Afonso Lobato. Apela para
a Sra. Presidente da República para que determine ao Ministério da Saúde a
inclusão das vacinas contra Hepatite A e Varicela no Calendário Básico de
Vacinação da Criança.
 



7 - Moção nº 111, de 2011, de autoria do deputado Itamar Borges. Apela para a
Sra. Presidente da República e para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da
Camara dos Deputados para que empreendam os esforços necessários para a
criação de um mecanismo legal capaz de garantir o repasse do Fundo de
Participação dos Municípios - FPM sem oscilações para menos.
 
8 - Moção nº 112, de 2011, de autoria do deputado Itamar Borges. Apela para a
Sra. Presidente da República e para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da
Câmara dos Deputados para que empreendam os esforços necessários para a
criação de mecanismos que visem a desburocratização das transferências
voluntárias feitas pela União aos Municípios.
 
9 - Moção nº 113, de 2011, de autoria do deputado José Bittencourt. Apela para
a Sra. Presidente da República e para os Srs. Presidentes do Senado Federal e
da Câmara dos Deputados a fim de que empreendam esforços para que a fusão
entre as empresas Citrosuco e Citrovita, que diminuirá a concorrência no
mercado, pois terá capacidade instalada de processar acima de 40% de todo o
suco de laranja produzido e exportado pelo Brasil, não seja aprovada pelo
Governo Federal.

2ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 960, de 2011, de autoria do deputado Rui Falcão. Cria
Comissão Permanente para acompanhar e julgar pedidos administrativos
relacionados à prática de torturas realizadas em próprios públicos ou por
agentes públicos.
 
2 - Projeto de lei nº 961, de 2011, de autoria do deputado Fernando Capez.
Regulamenta o Artigo 114 da Constituição Estadual, que estabelece o direito do
cidadão em obter informações para a defesa de direitos e esclarecimentos de
situações, requeridas aos órgãos da administração pública direta ou indireta.
 
3 - Projeto de lei nº 962, de 2011, de autoria da deputada Telma de Souza.
Dispõe sobre a criação da Delegacia Especial de Defesa da População GLBTT
(Gays, Lésbicas, Bissexuais, Travestis e Transexuais).
 
4 - Projeto de lei nº 963, de 2011, de autoria da deputada Telma de Souza.
Disciplina procedimentos para o recolhimento e a liberação de veículos pelas
autoridades de trânsito no Estado.
 
5 - Projeto de lei nº 964, de 2011, de autoria da deputada Maria Lúcia Amary.
Dá a denominação de "Juraci Rovaroto Gonçalves" à passarela localizada no



km 1+100 da SP-075, Rodovia Senador José Ermírio de Moraes, em Sorocaba.
 
6 - Projeto de lei nº 965, de 2011, de autoria do deputado Estevam Galvão.
Altera a Lei nº 898, de 1975, que disciplina o uso do solo para proteção dos
mananciais, cursos e reservatórios de água e demais recursos hídricos de
interesse da Região Metropolitana da Grande São Paulo.
 
7 - Projeto de lei nº 966, de 2011, de autoria do deputado José Cândido. Torna
obrigatória a inscrição do grupo sanguíneo e do fator RH nas fichas escolares
dos alunos das redes pública e particular de ensino do Estado.
 
8 - Projeto de lei nº 967, de 2011, de autoria do deputado Afonso Lobato. Inclui
no Calendário Oficial de Eventos Turísticos do Estado a "Festa Inverno
Santos", naquele Município.

3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 958, de 2011, de autoria do deputado Jorge Caruso. Dá a
denominação de "Inspetor Raimundo Serafim de Lima" à escola estadual do
terreno CHB Campo Limpo II, na Capital.
 
2 - Projeto de lei nº 959, de 2011, de autoria do deputado Jorge Caruso. Dá a
denominação de "Oswaldo Heitor Nallin" à Rodovia SP 133, que liga o
Município de Cosmópolis ao Município de Limeira, em Cosmópolis.
 
3 - Moção nº 108, de 2011, de autoria da Comissão de Constituição Justiça e
Redação. Apela para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos
Deputados, bem como para os líderes partidários, a fim de que determinem a
adoção de medidas visando à aprovação de uma Proposta de Emenda à
Constituição com a finalidade de excepcionar o preceito contido no § 1º do
artigo 27, de modo a facultar aos Estados a alteração temporária da duração do
mandato dos deputados estaduais, para haver coincidência da legislatura
estadual com a do Congresso Nacional, que se inicia em 1º de fevereiro.
 
4 - Moção nº 109, de 2011, de autoria da Comissão de Constituição Justiça e
Redação. Apela para a Sra. Presidente da República e para os Srs. Presidentes
do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes
partidários, para que determinem as providências cabíveis a fim de que seja
apresentado e, efetivamente, votado Projeto de Lei Complementar cuja edição é
prevista no § 4º do artigo 18 da Constituição Federal, dispondo sobre a criação,
incorporação e desmembramento de Municípios.



4ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 60, de 2011, de autoria do Sr. Governador.
Institui Plano de Cargos, Vencimentos e Salários aplicável aos servidores das
Secretarias de Estado, da Procuradoria Geral do Estado e das Autarquias,
titulares de cargos e ocupantes de funções-atividades.
 
2 - Projeto de lei nº 955, de 2011, de autoria do Sr. Governador.  Autoriza a
Fazenda do Estado a alienar, mediante doação, ao Município de Votuporanga,
imóvel com benfeitorias.
 
3 - Projeto de lei nº 956, de 2011, de autoria do deputado Fernando Capez.
Disciplina a celebração de convênios e repasses de recursos públicos para
entidades privadas sem fins lucrativos e municípios pelos órgãos da
Administração Pública Estadual, direta ou indireta.
 
4 - Projeto de lei nº 957, de 2011, de autoria do deputado Jorge Caruso. Declara
de utilidade pública a "Obras Sociais e Educacionais de Luz - OSEL", na
Capital.

5ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 58, de 2011, de autoria dos deputados Pedro
Bigardi e Leci Brandão. Altera a Lei Complementar nº 1.122, de 2010, visando
contemplar a classe dos Auditores com a revalorização da Gratificação
Executiva.
 
2 - Projeto de lei Complementar nº 59, de 2011, de autoria dos deputados Pedro
Bigardi e Leci Brandão. Inclui artigo 3º - A na Lei Complementar nº 689, de
1992, que institui Adicional de Local de Exercício aos integrantes da Polícia
Militar do Estado.
 
3 - Projeto de lei nº 946, de 2011, de autoria da deputada Maria Lúcia Amary.
Dá a denominação de "Mário Moro" ao trevo  localizado no km 16 da SP 129,
em Boituva.
 
4 - Projeto de lei nº 947, de 2011, de autoria do deputado Fernando Capez. Cria
o Sistema de Gestão de Convênios e Repasses Públicos - Portal da
Transparência, que torna públicas, via Internet, a celebração, a execução e a
prestação de contas de convênios e repasses de recursos públicos para entidades
privadas sem fins lucrativos e Municípios pelos órgãos da Administração
Pública Estadual, direta ou indireta.



 
5 - Projeto de lei nº 948, de 2011, de autoria do deputado Samuel Moreira.
Declara de utilidade pública o "Centro Comunitário Paroquial do Jardim
Brasil", na Capital.
 
6 - Projeto de lei nº 949, de 2011, de autoria do deputado Jorge Caruso. Declara
de utilidade pública a "Associação Grupo Rio-Pardense Amigos do Deficiente
Físico", em São José do Rio Pardo.
 
7 - Projeto de lei nº 950, de 2011, de autoria do deputado José Bittencourt.
Institui o programa "Anjos da Guarda", destinado aos alunos de Ensino
Fundamental e Médio das escolas estaduais.
 
8 - Projeto de lei nº 951, de 2011, de autoria do deputado Enio Tatto. Declara
de utilidade pública o Lar Residencial para Idosos "Eno Gregório Antunes", em
Guarujá.
 
9 - Projeto de lei nº 952, de 2011, de autoria do deputado Samuel Moreira. Dá a
denominação de "Doutor Leopoldo Bevilacqua" ao Hospital Regional do Vale
do Ribeira, em Pariquera-Açu.
 
10 - Projeto de lei nº 953, de 2011, de autoria do deputado José Bittencourt.
Dispõe sobre a construção e instalação de uma unidade do Instituto de
Reabilitação da Rede Lucy Montoro em Valentim Gentil.
 
Em pauta por 15 (quinze) sessões para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o § 2º do artigo 246 do Regimento Interno.

1ª Sessão

Projeto de lei nº 954, de 2011, de autoria do Sr. Governador.  Orça a Receita e
fixa a Despesa do Estado para o exercício de 2012
 
Em pauta por 2 (duas) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o § 1º do artigo 151 do Regimento Interno (Redação).

2ª Sessão

1 - Moção nº 12, de 2011, de autoria do deputado Edmir Chedid. Apela para os
Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como
para os líderes partidários, para que incluam o Projeto de Lei nº 4.622 de 2004



na ordem do dia, dando-lhe prioridade em sua votação. Parecer nº 1307, de
2011, da Comissão de Justiça e Redação.
 
2 - Moção nº 41, de 2011, de autoria do deputado José Bittencourt. Apela para
os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como
para os líderes partidários, a fim de que empreendam esforços para que o
Projeto de Lei Complementar nº 591, de 2010, seja aprovado, incluindo o
aditamento feito pela Ordem dos Advogados do Brasil, que inclui as sociedades
de advogados no Sistema Simples de Tributação. Parecer nº 1308, de 2011, da
Comissão de Justiça e Redação.
 
Em pauta por 3 (três) sessões para conhecimento, recebimento de emendas
e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o
artigo 253 do Regimento Interno (Reforma da Constituição).

1ª Sessão

Proposta de emenda nº 16, de 2011,  à Constituição do Estado, de autoria do
deputado Campos Machado e outros. Altera artigo 139, que dispõe sobre a
Corregedoria Geral da Polícia, visando estabelecer uma Corregedoria única,
autônoma e independente na fiscalização e apuração de irregularidades dos
integrantes das Polícias Civil e Militar.
 
Em pauta por 3 (três) sessões, para conhecimento e recebimento de
recursos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o § 1º
do artigo 33 do Regimento Interno (Pauta para Recursos).

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 735, de 2010, de autoria do deputado Edson Giriboni. Dá a
denominação de "Dr. Léo Orsi Bernardes" à ponte localizada no km 125,800 da
SP 127, em Tatuí.
 
2 - Projeto de lei nº 138, de 2011, de autoria da deputada Rita Passos. Dá a
denominação de "Manoel Carvalho" à ponte localizada no km 158, sentido
oeste, da Rodovia Marechal Rondon - SP 300, em Tietê.
 
3 - Projeto de lei nº 389, de 2011, de autoria do deputado Baleia Rossi. Dá a
denominação de "Deputado Waldyr Alceu Trigo" ao viaduto localizado no km
326 da Rodovia Attilio Balbo - SP 333, confluência com a Rodovia Prefeito
Antonio Duarte Nogueira - SP 328, no limite dos municípios de Sertãozinho e
Ribeirão Preto.



 
4 - Moção nº 82, de 2011, de autoria do deputado Alencar Santana. Apela a Sra.
Presidente da República a fim de que tome as providências cabíveis para que o
serviço de carro-forte tão necessário ao sistema bancário esteja em consonância
com os princípios da boa convivência urbana, a fim de não atrapalhar o trânsito.
 
5 - Moção nº 88, de 2011, de autoria do deputado Olímpio Gomes. Aplaude a
Rádio Aparecida, fundada há sessenta anos e que vem prestando relevantes
serviços sociais, divulgando informações, desenvolvendo um jornalismo crítico
e responsável, transmitindo músicas de qualidade, defendendo a cultura de
nossa gente e mantendo seus ouvintes sempre atualizados, constituindo-se em
opção de lazer à população dos municípios do Vale do Paraíba.


